

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Пятница, 8 августа 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Поздравление

Уважаемые строители и работники стройиндустрии!

Примите от меня накануне вашего профессионального праздника самые искренние и сердечные поздравления.

Приятно сознавать, что ваша столь нужная и важная профессия берет свое начало с глубокой древности. Ведь сколько существует на планете человечество, столько оно и занимается сооружением жилищ, прокладыванием дорог, обустройством целых континентов.

К сожалению, приходится констатировать, что в последние годы российская созидательная отрасль переживает непростое время. Вся сложность и неординарность положения в стране не могла не сказаться на положении строительных дел и в нашем районе.

Однако нынешнее руководство местной исполнительной власти прилагает все усилия, чтобы изменить ситуацию к лучшему. Нами разработана муниципальная программа "Свой дом", которая гармонично вписывается в одноименную федеральную программу. Реализация ее в Люберецком районе позволит увеличить объемы строительства жилья, доступного по цене широким слоям населения. Реальность осуществления этих планов придает и то, что финансирование всего объема работ в России взял на себя Мировой банк. Помимо этого, администрация активно ведет поиск авторитетных инвесторов для продолжения строительства незавершенных объектов, развертывания строительства жилья с московскими организациями. А в ближайшее время мы совместно с Правительством Москвы начинаем строительство жилых домов в 6-ом микрорайоне Люберец. В результате уже в следующем году очередники района получат в свое распоряжение свыше 15 тыс. кв. метров жилой площади. А тем временем во втором квартале текущего года сдан 165-квартирный дом по Октябрьскому проспекту, ведутся изыскательские работы по закладке новых многоквартирных домов.

В день профессионального праздника желаю работникам всех строительных специальностей хорошего настроения, крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья, всяческих успехов в деле обновления наших городов и поселков.

Глава Люберецкого района И.Ю.АККУРАТОВ

Коротко о важном

И зазвонил телефон...

Набрав номер телефона, я спросил у собеседницы, как поживает ее семья (муж у нее фронтвик).

- Прежде всего, - ответила Ю.Ф.Долгова, - мы очень признательны администрации района за установку телефона в нашем частном доме в деревне Кирилловка. К сожалению, муж мой, Виктор Никитович, в последнее время сильно болеет. Но теперь мы можем оперативно связаться с врачами.

Этот простой, житейский разговор стал возможен после выполнения одной из просьб, что звучали на июньской встрече жителей пос. Томилино с главой Люберецкого района И.Ю. Аккуратовым. На встрече была поставлена конкретная задача: оперативно отреагировать на просьбы и предложения томилинцев. И еще один телефон зазвонил в Томилине - в квартире участника Великой Отечественной войны М.Н.Саланта.

А вот Алевтина Дмитриевна Шустрова, проживающая на Птицефабрике в доме № 15, беспокоилась об отсутствии в квартире тепла и избыточной влажности, плесени и грибка на стенах. Как проинформировал нас глава пос. Томилино В.Г.Корниенко, в этом доме проводится сейчас капитальный ремонт кровли, отопления, водопровода. Потом начнется косметический ремонт квартир.

На главу местной исполнительной власти возложено решение еще одной проблемы, которую поднял тогда И.Я.Зайцев. Иван Яковлевич настаивал, чтобы заасфальтировали пешеходную дорожку к рынку.

К сожалению, не можем порадовать Р.И.Белову, предложившую тогда восстановить движение автобусного маршрута № 346 (от платформы до метро "Выхино") и № 36 (от Томилино до Малаховки). Как показали результаты работы автоколонны № 1787, в последние месяцы именно такой вариант перевозок устраивает и пассажиров, и транспортников.

Николай ГРАФСКИЙ

Актуально

Есть капиталы - будут новоселья

10 августа - День строителя

Подмосковье продолжает строиться. Причем, судя по цифрам, его стройплощадки "переваривают" огромные капиталы, превращая их в новые дома, административные здания, школы, больницы. Итоги полугодовой работы строительного комплекса области по вводу жилья и объектов соцкультбыта обсудили на днях члены коллегии Минмоссобстроя.

За шесть месяцев освоено 4 триллиона 645 миллиардов рублей капиталовложений, полученных за счет всех источников финансирования. Сдано в эксплуатацию 917 тысяч квадратных метров жилья, в том числе 556 тысяч кв. метров - индивидуального. По сравнению с уровнем прошлого года объем сданной общей площади выше (115 процентов), но

ниже прогноза, сделанного на этот год.

На коллегии говорилось о том, что в области недостаточно проектных разработок жилья, доступного для массового заказчика, например, небольших, 12-квартирных, домов, относительно недорогих, в которых стоимость квадратного метра не превышает 1-1,3 миллиона рублей. Один из вариантов решения этой проблемы найден в Чеховском районе, и ему надо дать широкую дорогу.

Подмосковными строителями введены школа на 1176 мест в Орехово-Зуеве, две поликлиники на 100 посещений в Звенигороде и Раменском районе, а также два административных здания УВД в Королеве и Щелкове.

Проложено 173 километра газовых сетей. На федеральных стройках освоено 62 миллиарда рублей, или 27,6 процента от программы года.

Города и районы закончили полугодие с очень разными итогами. Ленинский, Красногорский, Истринский, Химкинский и город Дубна хорошо потрудились по вводу жилья. Одинцовский район не подкачал с жильем, однако не справился с вводом амбулатории на 75 посещений. Домодедовский, Пушкинский районы и город Королев снизили темпы жилищного строительства. А в таких городах, как Жуковский, Звенигород, Лыткарино, Троицк, Электросталь, Электрогорск, новоселий в ближайшее время и

не ожидается, жилья там не сдавали вовсе.

В условиях бюджетного дефицита по-прежнему главной задачей строителей остается привлечение нетрадиционных источников финансирования. Есть капиталы - будут новоселья. В первом полугодии были привлечены кредиты банков на 64 миллиарда рублей, проведены взаимозачеты на 7,5 миллиарда руб. по федеральному и на 17 миллиардов - по областному зачету.

До конца года сделать предстоит очень много. Для успешного выполнения строительной программы-97 необходимо ввести в строй за счет всех источников финансирования 1568 тысяч квадратных метров жилья, 12 школ, 7 больниц и 13 поликлиник.

Наталья ЗАХАРОВА

Человек и его дело

Наставник, тренер, воспитатель

9 августа - День физкультурника

На первый взгляд он - человек застенчивый, с мягкими манерами, но тем не менее обладает огромной внутренней энергией, способной разрядиться в боксерский удар, и в зажигательную песню. Поэтому на армейской службе был Александр Щедеркин запевалой, а в своем пионерском детстве - барабанщиком. Он любит жизнь, - только таким и должен, наверное, быть наставник юных боксеров, тренер-воспитатель.

Но Александр Дмитриевич еще и руководитель, организующий и проводящий в Люберецком учебно-спортивном комплексе "Спартак" турниры и матчевые встречи. Можно сказать, в своем боксерском доме он - рачительный хозяин, обремененный заботой о том, где и как достать средства, чтобы все состоялось. Над разрешением этого нелегкого по нынешним временам вопроса он работает не один: об этом же болит голова и у директора комплексной детско-юношеской спортивной школы Люберецкого спорткомитета Натальи Борисовны Ерохиной. Среди одиннадцати секций, входящих в руководимую ею школу, боксерский клуб ей особенно близок: здесь формируются характеры - мальчики становятся мужчинами. Она-то и познакомила меня год тому назад с Александром Дмитриевичем, удивившим меня своей скромностью и чутким вниманием к собеседнику.

А еще - веселый и остроумный он человек! Вот объявляет он, главный судья соревнований, начало поединков и вызывает на ринг именитых боксеров - обладателей разных чемпионских титулов. Зрители аплодируют, предвкушая интересную, напряженную схватку "китов". И вдруг выскакивают на ринг малыши в боксерском одеянии. Публика смеется от неожиданности. А малыши серьезно приветствуют друг друга и проводят под строгим оком судьи короткие бои, которые оканчиваются, конечно же, ничью. Такая шутка сразу создает в спортзале атмосферу маленького праздника.

Детей Александр Дмитриевич любит, и они отвечают ему взаимностью. Самые маленькие боксеры - наша надежда, - говорит он, - им придется защищать честь Люберец в двадцать первом веке, участвовать в чемпионатах России, Европы и Мира.

Леонид ЕРМИЛОВ

На снимке: А.Д.Щедеркин



Фотофакт

"Юность" продолжаете 50 лет

Так праздновали полувековой юбилей детского оздоровительного лагеря "Юность" завода им. Ухтомского.



Забора

Семьи не забыты

За последние два года в Московской области при исполнении служебных обязанностей погибло свыше 50 сотрудников милиции. В их семьях без отцов остались маленькие дети.

ГУВД администрации Московской области делает все возможное, чтобы они не чувствовали себя забытыми. Этим летом дети погибших милиционеров побывают в молодежном детском лагере в Греции. После обращения начальника подмосковной милиции Александра Куликова к губернатору Анатолию Тязлову на эти цели были выделены необходимые средства.

Александр ОЗЕРОВ



